

我的上海之旅

牡丹区杏坛小学四·三班 李雪瑶(小记者编号:10322)

菏泽报业小记者团组织的上海夏令营终于到了,我早已迫不及待。在夏令营的这几天时光里,我收获了许多。下面,由我来讲给你听吧!

第一天,我坐了长达十个小时的大巴来到了上海,到达目的地时天色已晚。上海真不愧为国际大都市,处处高楼林立、灯火辉煌,让人不禁感叹:“上海的夜晚真美啊!”

我们先去了外滩,在那里,我看到了只在书中见过的东方明珠塔。带队老师告诉我们,它的总高度为468米,电梯的速度快得惊人,每

秒可上升7米呢!听完,我差点惊掉了下巴。

经过一晚上的休息,第二天,我又“满血复活”。吃完早饭,老师带我们来到了迪士尼乐园。一提到迪士尼,我就十分激动。当老师喊完解散,我就像一只离弦的箭般冲了出去。那里梦幻极了,就像步入了仙境。我走了一大圈才找到几个项目,小飞象、爱丽丝梦游仙境、七个小矮人过山车和旋转木马等。其中令我印象最深的是七个小矮人过山车,我足足排了两个小时的队才玩上,别看它小,但特别刺激。我

暗自发誓,下次,一定要再体验一把!

我还去了美食街,那里有许多新奇美味的食物:让人看上一眼就垂涎欲滴的奶油披萨、金黄酥脆的玉米芝士棒、清新爽口的冰镇柠檬水……我最喜欢的是小巧可爱、晶莹粉嫩的爪爪冰棍,吃起来酸酸甜甜、冰凉爽口。现在想起美食街上的食物,我的口水不禁又要流出来了。

上海真是一个美丽、浪漫又神秘的地方,真是让我流连忘返。期待下次和小记者团的老师继续探索更多有趣、神秘而又美丽的地方!

欢乐啤酒节

牡丹区牡丹小学一·一班 崔知义(小记者编号:js050002)

快乐暑假,菏泽第四届青岛啤酒节在曹州牡丹园开幕了,爸爸说他要陪着我和妈妈去参加,我非常开心。

晚饭过后,我们一家人来到曹州牡丹园。只见牡丹园门口灯火辉煌,走进里面

人山人海,热闹非凡。晚上六点半,啤酒节活动开始了。第一个节目是比赛喝啤酒,谁能在最短时间内把一瓶啤酒喝完,谁就赢了。只见四个小伙子排成一队,按顺序进行。有一个

水枪大战

牡丹区牡丹小学四·一班 赵一诺(小记者编号:050032)

暑假里,骄阳似火,热得令人喘不过气来。一天下午,我和弟弟决定来一场别开生面的水枪大战,给这炎热的夏日增添一丝清凉。

我和弟弟各自准备好“武器”。我准备了两把色彩鲜艳的水枪,一个装满清水的大桶,还有几套衣

服,准备随时更换,以防全身湿透。

楼上的充气泳池成了我们的战场,四周非常空旷,便于我们大战。随着一声“开始”,我立刻向弟弟发起了攻击,把一股清凉的水柱射向他。弟弟瞬间被“射中”,衣服、头发都湿了。弟弟也不

甘示弱,开始绕着泳池跑,想要反击。我用水枪射向弟弟,可都被他躲了过去,我的水也用完了。最后,我们都累了,瘫坐在地上大笑,浑身上下也湿透了。

这个暑假,和弟弟的这场水枪大战,令我难以忘记。

(指导教师 赵秀英)

青龙峡之行

牡丹区第三实验小学二·十班

暑假里,妈妈和姑姑要带我们去青龙峡游玩啦!我和姐姐、弟弟知道后,开心极了。

怀着激动的心情早早起了床,刚六点,妈妈就开着车带我们启程了。在去青龙峡的路上,我们品尝了河南的正宗胡辣汤,尽管有点辣,吃起来还是津津有味。

途中,我们经过了很多隧道,里面有很多像星星一样的灯光,非常好看;我们还看到了绿意葱茏的大山,就

徐长远(小记者编号:10448)

像课文《黄山奇石》里描述的一样,各式各样的,屹立在道路两旁,真是太壮观了!

到了青龙峡,妈妈和姑姑带我们去玩了漂流,冰凉的泉水打湿了我们的身体,特别刺激凉爽!在漂流的过程中,我们用水枪和水瓢打起水仗,玩得不亦乐乎!虽然姑姑的手机在此过程中也被水泡坏了,但是我们仍然非常开心!

下午,妈妈又带我们去乘坐了竹筏。在碧绿的湖面

上,我和姐姐、弟弟手持竹竿,体验起了划船这项运动,却差点把船划到瀑布下面。由此,我们也体会到了船工的不易!

第二天,妈妈和姑姑又带我们看了用石头、木棍堆积的古村。看着这里的村民,我突然感觉到,跟他们比起来,我们真的是太幸福了!

就这样,我们结束了为期两天的青龙峡之旅。期待着下一次的旅行!

峡谷漂流记

牡丹区第三实验小学二·十班

暑假到了,火辣辣的太阳照得我挥汗如雨,特别想玩水。所以,妈妈带我来到了尧山大峡谷。不过,这是我第一次漂流,听妈妈说特别惊险刺激,我不禁有点害怕了。

怀着激动又紧张的心情,坐了4个多小时的大巴车,我们终于到了尧山脚下。穿上救生

邱彦博(小记者编号:10445)

衣,带上头盔,坐上皮划艇,一场冒险之旅就要开始了。

河水很急。随着妈妈“啊”的一声,我们就冲进水里,顿时水花四溅,衣服全湿透了。我大叫一声:“好凉快,好刺激呀!”

到了中途休息区,把船停到了岸边,我加入打水仗的队伍里。我找到了一个顺手的武

器,是水枪和盆子,不管三七二十一,见到人便泼就对了。一时间,满世界都是白白的水花,视线中,船都模糊了。

不知不觉,我们就来到了终点。惊险刺激的旅程结束了,我虽已精疲力尽,但还是没玩够。好在,妈妈说明年再来。

我的暑假生活

牡丹区第三实验小学三·五班 赵信凯(小记者编号:10583)

赤日炎炎,蝉声阵阵,挥汗如雨,今年的夏天如期而至。作为一名小学生,我真的是盼望了许久,因为这意味着,每年最长的假期——暑假,也即将来临。

今年的暑假,因为我的成绩还不错,“暑假生活指导”中的任务少了很多,我有了更多的自由时间。放假的前几天,每天我都睡到自然醒,吃过早饭,看一会动画片,下午、晚上还能和伙伴们一起玩玩游戏,那感觉真是特别舒坦。

这个假期,在爸爸妈妈的支持下,我有个“庞大”的计划,就是把《猫武士》这套书看完,不过,到了开学的时间,我只看了10本。虽然没有完成目标,但总体来说,我还是很高兴的。因为,我还读了《中华上下五千年》《山海经》《西游记》等不少好书,看了“典籍里的中国”

暑假游菏泽

东明县第七小学二·三班 王希越(小记者编号:DM7330)

这个暑假,我去了很多好玩的地方,还品尝了很多特色美食,真是太开心了。

给我留下深刻印象的是菏泽天香公园。公园里风景如画,人山人海,有儿童乐园,还有很多无动力游乐项目,在这里,小孩子可以玩一整天。

园内,有一条弯弯曲曲的小河,河面上有几座雅致的小拱桥,可供人们观赏风景。我又欣赏了里面的十二生肖雕像,每一个都惟妙惟肖。我还和自己最喜欢的猴子拍照合

“最强大脑”“指环王”等精彩电视节目,这些都是我暑假生活中难以忘记的,

假期里,最值得和大家分享的就是我的青岛、杭州之行了!因为比赛的需要,我去了这两座城市。

在青岛,我去“银沙滩”捉了3条小海鱼和很多螃蟹,我和妈妈一起在沙滩上吹海风,冲海浪。我们还一起去了青岛海底世界,据说那是建在海水底下的,真是神奇。我还和大鲨鱼合影了呢!

在杭州,我们去了浙江博物馆,见到了很多传统工艺品,也了解了杭州的历史。我们在杭州西湖乘船,游览了雷峰塔,听了白蛇的传说……

这两次旅行不仅让我大开眼界,而且收获很多。在比赛中,我还荣获“金奖”奖杯,懂得了“只要付出,总是有收获的”。

影了呢!

菏泽有很多小吃街,我最喜欢的,要数菏泽学院的小吃街了。我先买了卷凉皮,里面有黄瓜丝、胡萝卜丝、面筋,加上我最喜欢的万能调料,别提多美味了!

然后,我又吃了蛋挞,一元一个,特别实惠,里面有蛋黄和牛奶,外面酥酥的,口感特别好。一会儿,我又吃了板面,面条很劲道,汤汁香浓,真是美味极了。

我感觉暑假里特别幸福。
(指导老师 刘肖芳)

我的多彩暑期

东明县第一实验小学三·八班 孙一航(小记者编号:DM1125)

我是孙一航,今年二升三啦!这个暑假,可真是充满了无尽的欢乐与惊喜,让我过得充实又满足。

暑假一开始,我就给自己安排了丰富多彩的活动:我报名参加了钢琴班,每天都会坐在钢琴前,让手指在琴键上轻快地舞动。每当优美的旋律从自己的指尖流淌而出,我的心也仿佛沉浸在一个宁静而美好的世界里。我期待顺利通过佳音考级,证明自己的努力没有白费。

篮球也是我的心爱植物。假期里,我参加了门徒篮球训练营。在篮球场上,我就像一只活力四射的小狮子,尽情地奔跑、跳跃。每一次投篮成功,都能听到小伙伴们热烈的欢呼,那种感觉简直太棒了。每次训练结束,虽然累得气喘吁吁,但心里却是说不出的畅快。

爸爸给我报的核桃编程课也让我着迷。我坐在电脑前,

专注地敲下一行行代码,看着一个个由我创造出来的小程序,那种成就感,就像自己变成了一个伟大的发明家。

书法练习同样是假期里不可或缺的一部分。我端坐在书桌前,一笔一划,认真书写,仔细感受着汉字独特的形态之美。

当然,爸爸说,在努力学习和玩耍的同时,保护好眼睛也至关重要。所以,我会定期去做视力养护,让眼睛始终保持健康。

这个暑假,我做了这么多有意义的事,每一天都充满了欢笑和收获。我不仅学到了丰富的知识和技能,还锻炼了身体,更重要的是,我收获了满满的快乐和成长。我相信,这个美好的暑假会像一颗璀璨的星星,永远闪耀在我的记忆深处,照亮我未来的道路。我已经迫不及待地想要迎接新的学期,和同学们分享我的精彩暑假啦!